



До реєстр. № 6453,  
Народні депутати України А. Павелко, К. Іщейкін,  
Б. Дубневич, О. Горбунов, І. Молоток та інші

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/17-558(135229)

" 9 " червня 201 7 р.

### Комітет Верховної Ради України з питань бюджету

Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я у межах компетенції розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» щодо збільшення видатків для виплат Національній академії медичних наук України (реєстр. № 6453), поданий народними депутатами України Павелком А.В., Іщейкіним К.С., Дубневичем Б.В., Горбуновим О.В. та інш. (всього 12 підписів).

Як зазначається у пояснювальній записці, метою законопроекту є забезпечення здійснення належних виплат з оплати праці працівникам наукових і клінічних підрозділів Національної академії медичних наук України та уникнення утворення кредиторської заборгованості за спожиті комунальні послуги.

На сьогодні в клінічних установах Національної академії медичних наук України склалася критична ситуація у сфері організації надання високоспеціалізованої медичної допомоги населенню, обумовлена відсутністю коштів на оплату праці медичного персоналу цих закладів, комунальних послуг та енергоносіїв.

Внаслідок відсутності коштів для виплати навіть мінімальної заробітної плати, встановленої законодавством на 2017 рік у розмірі 3 200 грн., під загрозою звільнення знаходяться понад шість тисяч висококваліфікованих медичних працівників НАМН України, оскільки кошти, виділені на оплату праці у поточному році ледь покривають третину реальної потреби.

Через відсутність коштів на оплату комунальних послуг та енергоносіїв зростає ризик припинення тепло-, енерго- та водопостачання в клініки академічних інститутів, що не лише унеможливить надання медичної допомоги пацієнтам цих закладів, але й негативно вплине на стан матеріально-технічної бази клінік. Кошти на медикаменти виділені на критично низькому рівні, а кошти на витратні матеріали та харчування хворих взагалі не передбачені.

При цьому окремі види високоспеціалізованої медичної допомоги, що надаються в клініках НАМН України, не надаються в жодному з інших державних та комунальних закладів охорони здоров'я України.

Під час формування Державного бюджету України на 2017 рік Комітет наполягав на збільшенні видатків Національної академії медичних наук України

до 4,4 млрд. грн. для забезпечення безперебійного функціонування установ НАМН України, зокрема на забезпечення надання високоспеціалізованої кардіохірургічної допомоги хворим на серцево-судинні захворювання, надання медичної допомоги бійцям АТО з пораненнями грудної клітини та іншими травмами, проведення операцій з кохлеарної імплантації, лікування вірусних гепатитів тощо. Однак пропозиції Комітету враховані не були.

З метою виправлення ситуації, що нині має місце із фінансуванням установ Національної академії медичних наук України, автори законодавчої ініціативи, шляхом внесення змін до додатка № 3 «Розподіл видатків Державного бюджету України на 2017 рік» Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», пропонують збільшити на 639 503,4 тис. грн. видатки Національній академії медичних наук України на фінансування бюджетних програм: «фундаментальні дослідження, прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням у сфері профілактики і лікування хвороб людини, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури та об'єктів, що становлять національне надбання» (КПКВК 6561040) та «діагностика і лікування захворювань із впровадженням експериментальних та нових медичних технологій, спеціалізована консультативно-поліклінічна допомога, що надається науково-дослідними установами Національної академії медичних наук України» (КПКВК 6561060).

Нині Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» видатки НАМН України враховано в обсязі 1644,4 млн. грн. при реальній потребі 4 770,2 млн. грн.

Вважаємо за доцільне зазначити, що Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я при розгляді проекту Закону про внесення змін до Додатка № 3 Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» щодо фінансового забезпечення Державної установи «Національний Інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова Національної академії медичних наук України» та Державної установи «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» Національної академії медичних наук України (реєстр. № 5723, доопрацьований), поданого народними депутатами України Ляшком О.В., Купрієнком О.В., Кириченком О.М., Артеменком А.В., Амельченком В.В., Силантьєвим Д.О., пропонував збільшити видатки для Національної академії медичних наук України (КПКВК 6560000) до 2,7 млрд. грн, тобто на 1 млрд. 160 млн. грн від затвердженої Державним бюджетом України на 2017 рік.

З огляду на викладене, Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я пропонує прийняти проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» щодо збільшення видатків для виплат Національній академії медичних наук України (реєстр. № 6453) за основу і в цілому.

Голова Комітету

О.В. Богомолець